Wiskunde — blok 7 BEW

1. Zoek de mediaan van deze getallenreeksen.

13-18-5-4-14-0-10 2-8-4-7-5-6-7-6
0:4:5:0Q:13214-18 2:428:0:0:7-7:8

De mediaan is..J&.. De mediaan is...4.....
6-12-12-1-22-23-0-14-17 9-8-5-5-4-10-8-10-6-7
Q=1 —6—’.’2—@— 14.217-22223... | 425:25:6:-0-0:8:9-10-1Q
De mediaan is ..J4.... De mediaan is..Z.2...

2. Reken uit op de manier die jij het handigst vindt.

0,1x0,15= Q15 0,12x0,5= 0.06
7,2x0,01 = Q072 0,5%0,8= 0.4
0,08x0,1= Q008 45x%x0,5= Ao)
0,01 x0,6= Q006 1.6x05= Qe

3. Bereken het percent.

25 % van 200 = % van 200 =200:.,.4..=....20

50 % van 2 400 :.%..man 2 400.52.400.22.1.200
20 % van 525 = ....15..}{5:1 525:2525:5=105

40 % van 2 000 = % Van 2 000 = (2 000 : ) X e = e 200
30 % van 430 =...7%..zan 4305.(43Q.1Qx.3.5.129

75% van 1600 =.

Yan1.600.z.(1.600:4)x.3=.1.200
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